

Megújította együttműködési megállapodását az EXIM Magyarország és a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara

Budapest, 2024. október 29. – Megújította együttműködési megállapodását az Eximbank Zrt. és a Magyar Exporthitel Biztosító Zrt. intézménypáros (EXIM Magyarország), valamint a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara (MKIK). A több mint két évtizedes együttműködés célja a vállalkozások nemzetközi piacra jutásának elősegítése, közös képzési programok és rendezvények szervezése, valamint szakmai kiadványok megjelentetése. Emellett a partnerek közösen dolgoznak a magyar exportügyletekhez kapcsolódó jogszabályi változtatások kezdeményezésén.

A Magyar Kereskedelmi és Iparkamara, valamint az Eximbank Zrt.-ből és a Magyar Exporthitel Biztosító Zrt.-ből (MEHIB Zrt.) álló intézménypáros közötti megállapodást még 2002. február 1-jén kötötték meg a felek. Az eltelt két évtizedben a jogszabályi környezet változása és a gyakorlati tapasztalatok alapján a megállapodás többször módosult, legutóbb 2019-ben.

„Az EXIM Magyarország már harminc éve azon dolgozik, hogy a magyar vállalkozásokat támogassa a nemzetközi üzleti céljaik megvalósításában. Ehhez stratégiánkban kiemelt figyelmet fordítunk partnerkapcsolataink megerősítésére. Ezen a közös úton Magyar Kereskedelmi és Iparkamara már több mint 20 éve velünk tart. Örömmel tölt el minket, hogy a megállapodást ismét megújíthattuk, hiszen a legutóbbi módosítás óta eltelt időszakban az intézmények gyakorlati ismeretei tovább bővültek, a jogszabályokban ezzel egyidőben pedig jelentősebb változások történtek.” – mondta dr. Berta Adrienn, az EXIM Magyarország üzleti vezérigazgató-helyettese.

A megújított együttműködés célja, hogy a három szervezet előmozdítsa a magyar export ösztönzését, elősegítse a vállalkozások exporttevékenységének megalapozását és bővülését, továbbá, hogy hozzájáruljon a külgazdasági feltételrendszer javításához és a külkereskedelmi forgalom lebonyolításának biztonságosabbá tételéhez.

„A külpiacra lépés támogatása kulcsfontosságú a vállalkozások növekedése és versenyképessége szempontjából. A külpiaci verseny ösztönzi a vállalatokat az innovációra, új technológiák és termékek fejlesztésére. A külpiacra lépés során a vállalkozások új üzleti kapcsolatokra tehetnek szert, új forrásokat és beszállítókat találhatnak, ami javítja az ellátási lánc hatékonyságát. Összességében a külpiacra lépés támogatása nemcsak a vállalkozások számára előnyös, hanem hozzájárul a gazdasági növekedéshez és munkahelyteremtéshez, így elengedhetetlen a modern gazdaságok fejlődése szempontjából. Ebben a folyamatban az EXIM

kiemelt partnere a kamarának” – mondta dr. Parragh László, a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara elnöke.

Az aláírt megállapodás értelmében a felek a jövőben is támogatják a vállalkozások piacra jutását, külkereskedelmi tevékenységét képzési programokkal, közös rendezvények, tájékoztatók szervezésével, illetve kiadványok megjelentetésével. Az együttműködés keretében továbbá az MKIK és az EXIM Magyarország közösen egyeztetik és kezdeményezik a szükséges módosításokat a feladatkörükbe tartozó exportügyletek magyar hányadával kapcsolatos jogszabályokban.

A magyar vállalkozások exporttevékenységének és kifizetéseinek, külföldi tőkebefektetéseinek ösztönzése javítja a hazai cégek nemzetközi versenyképességét és Magyarország profitegyenlegét, ezáltal hozzájárul a 3-6% közötti gazdasági növekedés eléréséhez.

Az EXIM Magyarországról

Az EXIM Magyarország az ország hivatalos exporthitel-ügynöksége; az egyetlen, kifejezetten a nemzetközi kereskedelemre, külpiaci terjeszkedésre és befektetésekre, illetve külföldi beruházásokra szakosodott hazai banki, biztosítói szereplő, amely az exportfinanszírozás mellett közel egy évtizede működtet nemzetközi versenyképességet javító belföldi hitelprogramokat is. Az EXIM név alatt két jogi személy együttese értendő, az állami hátterű Magyar Export-Import Bank Zrt. (Eximbank Zrt.) és a Magyar Exporthitel Biztosító Zrt. (MEHIB Zrt.). Ennek köszönhetően az EXIM Magyarország integrált keretek között működve tud mind finanszírozói, mind biztosítói megoldásokat nyújtani.

30 éves fennállása során szerzett szakmai tudással, tapasztalattal és nemzetközi kapcsolatrendszerrel az EXIM Magyarország a világ mintegy 150 országába segítette már eljuttatni magyar termékeket vagy szolgáltatásokat.

Az Eximbank mérlegfőösszege 2023 végén 3642 milliárd forintot tett ki, hitelállománya pedig 2439 milliárd forint volt, 3211 vállalati ügyfelének 88 százaléka a kkv-szegmensben működik. Kiemelt partnerei a hazai kereskedelmi bankok, ügyfeleit elsősorban rajtuk keresztül, refinanszírozási konstrukcióban finanszírozza.

Sajtókapcsolat

sajto@exim.hu

Istenes Nikolett, Marketing és kommunikációs igazgató (Mobil: +36 30 600 2850)